

## Стыдятся обучения ребенка по индивидуальному плану

**Ситуация.** Ребенок не справлялся с программой подготовительной группы. Его возраст к первому сентября был бы семь лет и два месяца. Педагог-психолог рекомендовала обучение ребенка в школе по индивидуальному плану, но родители решили об этом промолчать.

### Результат

В первом классе ребенка признали неуспевающим. С согласия родителей его перевели на обучение по индивидуальному плану, но упустили время.

### Рекомендации для родителей

Если специалисты детского сада рекомендуют индивидуальный план обучения ребенка в первом классе, прислушайтесь к их мнению. Их мотив – благо для ребенка, ведь ребенок из детского сада уходит и они могли бы не думать о его проблемах. Кроме того, не нужно недооценивать коррекционную работу в детском саду. Трудности, которым недостаточно внимания уделяли до школы, в школе становятся более серьезными, ребенку их сложнее преодолеть.

